I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu – 7,0 điểm)

Câu 1: Biểu thức nào dưới đây là hàm số?
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Câu 4: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 5: Hàm số nào dưới đây tồn tại giá trị lớn nhất trên 
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Câu 6: Đồ thị trong hình vẽ dưới đây là của hàm số nào?
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Câu 7: Bảng xét dấu sau đây là của tam thức bậc 2 nào dưới đây?
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Câu 9: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 11: Phương trình 
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Câu 13: Xét phương trình 
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Câu 14: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 16: Tập nghiệm của hệ bất phương trình 
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Câu 17: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 18: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 21: Trong mặt phẳng 
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 Điểm nào dưới đây không nằm trên đường thẳng 
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Câu 22: Trong mặt phẳng 
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Câu 23: Trong mặt phẳng 
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 Một vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
[image: image130.wmf]D

 là

A. 
[image: image131.wmf](

)

1

1;2.

=-

r

n


B. 
[image: image132.wmf](

)

2

1;2.

=

r

n


C. 
[image: image133.wmf](

)

3

2;1.

=

r

n


D. 
[image: image134.wmf](

)

4

2;1.

=-

r

n


Câu 24: Trong mặt phẳng 
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Câu 27: Phương trình chính tắc của parabol 
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Câu 31: Trong mặt phẳng 
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II. TỰ LUẬN (04 câu – 3,0 điểm)
Câu 36: (1,0 điểm). Xác định parabol
[image: image226.wmf]2

4

yaxxc

=-+

,biết rằng parabol đó có hoành độ đỉnh là 
[image: image227.wmf]3

-

 và đi qua điểm
[image: image228.wmf](

)

2;1

M

-

.
Câu 37: (0,5 điểm). Tìm các giá trị nguyên của tham số 
[image: image229.wmf]m

 để 


[image: image230.wmf](

)

(

)

(

)

22

342210,

=-+-+³"Î

¡

fxmxmxx

.

Câu 38: (1,0 điểm). Giải phương trình 
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Câu 1: Biểu thức nào dưới đây là hàm số?
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Câu 2: Cho hàm số bậc hai 
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Câu 3: Cho hàm số bậc hai 
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Câu 4: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy các nghiệm nguyên của bất phương trình cho là: 0; 1; 2; 3.

Câu 5: Hàm số nào dưới đây tồn tại giá trị lớn nhất trên 
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Câu 6: Đồ thị trong hình vẽ dưới đây là của hàm số nào?
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Câu 7: Bảng xét dấu sau đây là của tam thức bậc 2 nào dưới đây?
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Chọn đáp án C.

Câu 9: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 10: Trục đối xứng của parabol 
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[image: image320.wmf]{

}

5

=

S

.

Câu 12: Nếu hàm số 
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Câu 13: Xét phương trình 
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Vậy phương trình có nghiệm duy nhất 
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Câu 14: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 16: Tập nghiệm của hệ bất phương trình 
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Tập nghiệm của hệ bất phương trình là 
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Câu 17: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 18: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Thay các giá trị tìm được vào biểu thức đề bài, ta thấy 
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Câu 19: Biết tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Thay các giá trị tìm được vào biểu thức đề bài, ta thấy 
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Câu 20: Cho hai hàm số bậc hai 
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Câu 21: Trong mặt phẳng 
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 Điểm nào dưới đây không nằm trên đường thẳng 
[image: image409.wmf]?

d

   

A. 
[image: image410.wmf](

)

0;1.

M

 
B. 
[image: image411.wmf](

)

1;3.

N


C. 
[image: image412.wmf](

)

2;5.

P


D. 
[image: image413.wmf](

)

1;1.

Q


Lời giải:

Thay tọa độ điểm 
[image: image414.wmf]Q

 vào phương trình 
[image: image415.wmf]1

:

112

t

d

t

ì

=

í

=+

î

 (vô nghiệm).

[image: image416.wmf]Þ

Chọn đáp án D.
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Câu 23: Trong mặt phẳng 
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Câu 24: Trong mặt phẳng 
[image: image435.wmf],

Oxy

 đường thẳng 
[image: image436.wmf]:210

dxy

++=

 vuông góc với đường thẳng nào dưới đây?

A. 
[image: image437.wmf]1

:230.

dxy

++=


B. 
[image: image438.wmf]2

:230.

dxy

++=


C. 
[image: image439.wmf]3

:210.

dxy

++=


D. 
[image: image440.wmf]4

:230.

dxy

-+=


Lời giải:
Ta có: 
[image: image441.wmf](

)

(

)

4

4

4

1;2,2;1

.

.0

d

d

nn

dd

nn

ì

==-

ï

¾¾®^

í

=

ï

î

rr

rr


Câu 25: Trong mặt phẳng 
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Câu 26: Trong mặt phẳng 
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Câu 27: Phương trình chính tắc của parabol 
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Gọi phương trình chính tắc của parabol 
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Câu 28: Trong mặt phẳng 
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Câu 29: Trong mặt phẳng 
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Vậy đường tròn có phương trình là: 
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Câu 30: Phương trình chính tắc của elip có tổng các khoảng cách từ một điểm bất kỳ đến hai tiêu điểm bằng 
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Lời giải:
Phương trình chính tắc của elip có dạng 
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Vậy elip có phương trình chính tắc là 
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Câu 31: Trong mặt phẳng 
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Vậy có 2 tiếp tuyến cần tìm: 
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Câu 32: Cho đường hypebol có phương trình 
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Câu 33: Cho hai đường thẳng 
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Câu 34: Trong mặt phẳng 
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Câu 35: Trong mặt phẳng 
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Vậy phương trình đường tròn cần tìm là: 
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II. TỰ LUẬN (04 câu – 3,0 điểm)

Câu 36: (1,0 điểm). Xác định parabol
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Câu 37: (0,5 điểm). Tìm các giá trị nguyên của tham số 
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Câu 38: (1,0 điểm). Giải phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình đã cho là 
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Câu 39: (0,5 điểm).Cho tam giác 
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